

„Ne higgyen a rémhíreknek!”

– Kucorgó tér újratöltve

Lapunk előző számában részletesen foglalkozott a Kucorgó tér rendezésének ügyével. Azóta, ahogy mondani szokták, a helyzet fokozódott: a küzdelembe beszállt a politika, szórólap-kampány indult a tervezett üzletközpont ellen. Az Itthon Rákosmentén Egyesület postaládákba dobált szórólapja betegségeket, 1500 iskolás gyermek veszélyeztetését, új mobil adótoronyt, elértéktelenedő ingatlanokat, belvizet, légszennyezettséget, több kilométeres hatósugarú egészségkárosító hatást, azaz gyakorlatilag a világvégét festette fel a környéken élők számára.

Az ügyben lakossági fórumot is szerveztek, amelyre október 18-án a Rákoskerti Művelődési Házban került sor. A rendezvényen összesen 30-40 érdeklődő jelent meg. A szomszédos telken lévő társasház által létrehívott civil szervezet vezetője mellett felszóltak a szórólapkampányt indító politikusok, mint Kovács István, Fachet Gergő és Janikné Megyery Rita.

Nagy Zoltán, a társasház képviselő egyesület vezetőjének lapunkhoz is eljuttatott véleménye szerint kisebb épület kellene építeni, amely jobban illik a kertvárosi környezetbe. A jelenlegi szabályozást ezért nem szükséges megváltoztatni. Elismerte, hogy a terveket módosították abban a tekintetben, hogy az árurakodás nem a társasház felőli oldalon történik, azonban a kamionok a dolgozói parkolón keresztül, a felszínen, a társasház közelében hajtanak ki a rakodás után. Nagy Zoltán hiányolta a zajmérést, amely eddig nem valósult meg. Jelezte azt is, hogy társasházuk építője, akinek a mostani beruházó jogutódja, annak idején szerződésben deklarálta, hogy a társasházzal szemben lakóház fog épülni, azon túl a Pesti út felé pedig kisebb kereskedelmi és szolgáltató egységek. Ehelyett most egy IKEA-méretű épület létesül, amely hátrányosan érinti az itt lakókat.

A rendezvényen megjelent Hatvani Zoltán rákoskerti képviselő is. Elmondta, hogy a lakókat bevonták az egyeztetésekbe, igényeik szerint módosultak a tervek, beépítésre került egy 6 méter magas „zöld” hangfogó fal, az áruház tetejének egy részét is „parkosítják” (zöldtető), az árufeltöltés a föld alá került. A képviselő úgy látja: végre megépülhet Rákoskert központja, amely elsősorban a helyieknek szolgálna ki. Rákoskerten nincsen megfelelő alapterületű áruház, műszaki bolt, de ha bankkártyáról akarnak pénzt felvenni, akkor azért is a kerületközpontba

autóznak. A 96 lakásos társasház ideépültekor is forgalmas csomópont volt a Kucorgó tér, a lakók ennek tudatában költöztek ide. A terület, ahol a társasházak felépültek, már akkor



Így kampányol az Itthon Rákosmentén Egyesület

is ún. intézményi, alközponti övezeti besorolás alá esett. Ez azt jelenti, hogy az ilyen jellegű területeken kertes családi ház nem, ellenben kereskedelmi létesítmények, soklakásos társasházak építhetők.

Bolberitz Henrik kerületi főépítész azt hangsúlyozta, hogy a jelenlegi szabályok szerint a magántulajdonban lévő terület gazdája ma is építhetne 4 db 6000 m²-es „dobozt” (áruházat) mindenféle egyeztetés nélkül. Így nem kényszerülne óvodát, orvosi rendelőt bővíteni, csomópontot építeni, azaz a helyiek nem kapnának semmit a beruházás mellé. A tárgyalásoknak köszönhetően csökkent a beépíteni tervezett alapterület (15.000 m²) és több százmilliónyi közérdekű felajánláshoz jutott a városrész (bővítik a Rezgő utcai óvodát és a Csongrád utcai orvosi rendelőt, a Kucorgó téri csomópontot átépítik, a Hegyalatti utcánál jelzőlámpa létesül, játszótér építenek stb.).

A szórólapon szereplő mobil-adótorony telepítését a főépítész kerek-perec cáfolta: a tervdokumentáció erről külön rendelkezett: „önálló antennatartó szerkezet, torony nem helyezhető el”.

A fórumon volt lakó, aki elfogadhatónak tartana egy 73 lakásos társasházat 10 üzlettel, más inkább pihenőparkot, erdőt szeretne. Hatvani Zoltán nem tartja reálisnak, hogy a tulajdonos az erdőtelepítésben látna fantáziát. Hozzátette azt is: a kerület a folyamatosan csökkenő állami normatívák miatt a jövőben szinte csak magára számíthat: az intézmények működése, a közfejlesztések csak akkor lesznek biztosíthatók, ha növekszik az önkormányzat adóbevétele. Ezek a beruházások ezt teszik lehetővé, valamint munkahelyeket is teremtenek az itt élőknek. A másik választás, hogy a magánfejlesztések az agglomerációba, Maglódra, Ecserre mennek, úgy Rákosmentének csak a megnövekedett forgalom jut.

A vasárnapi fórum vezérfonalát a szórólapot gyártó és terjesztő Itthon Rákosmentén Egyesület politikusai vitték: Kovács István, Fachet Gergő és Janikné Megyery Rita. Hatvani Zoltán szerint ezek a politikusok a civilek ügyére rátelepedve önös érdekű kampányt folytatnak.

„Az Itthon Rákosmentén Egyesület a kerületben szinte mindent támad, ami építkezés. Képviselői nem szavazták meg a keresztúri városközpont felújítását, a közlekedésfejlesztési projekteket, ennél a beruházásnál pedig megbetegedő gyerekekkel riogtják az itt élő embereket. Úgy viselkednek, mint valami szélsőbaloldali anarchista csoportosulás. Fejlesztésellenesek, félelmet keltenek.” Sajnálja, hogy ebben partnerre találtak az általa „Intézményi, Alközponti Egyesületnek” (Kertvárosi Környezetvédelmi és Érdekképviseleti Egyesület - szerk.) nevezett szervezetben, akiknek jó szándékát nem vitatja. Azt azonban felháborítóan tartja, hogy a fórum egyik szervezője azt a kijelentést is megengedte magának a Csongrád utcai orvosi rendelő bővítése kapcsán, hogy arra azért van szükség, mert a rengeteg beteg gyereket majd el kell valahol látni.”

SzB

KÉMEINK JELENTIK

Lázad a XVII. kerületi MSZP
Mondjon le Hagyó Miklós budapesti főpolgármester-helyettes és Burány Sándor fővárosi MSZP-elnök! – követelte nyílt levélben Farkas Péter, a XVII. kerületi MSZP elnökségi tagja. A politikus kezdeményezése érdekében aláírásgyűjtést is indított. A háttérben a fővárosi szocialisták által felügyelt BKV körüli botrányos ügyek, az embereket megdöbbentő hatalmas összegű fizetések, végkielégítések, tanácsadói szerződések állnak. A felhívás felkerült a XVII. kerületi MSZP honlapjára, a kezdeményezést a kerületi pártelnök, Alexa György is megértéséről biztosította.

Lapunk értesülései szerint a háttérben az egyik ok: az MSZP Kiss Péter vezette szárnya harcol a Hagyó Miklós által irányított budapesti szocialistákkal, e küzdelemnek résztvevője Alexa György is Kiss Péter oldalán. Azt is tudni lehet, hogy a budapesti MSZP 2010-es választási pártlistáján Alexa méltatlanul hátra csúszott, a politikust ez is nehezítette.

A kerületi pártelnök egyelőre vesztésre áll: az MSZP budapesti vezetését és a pártlistát megerősítették, az Index.hu információi szerint a MSZP-ben etikai vizsgálat indult Farkas Péter és Alexa György ellen.

Horváth Csaba MSZP-s főpolgármester-helyettes a történet kapcsán kemény szavakkal illette a helyi szocialistákat a Magyar Hírlapnak adott interjújában: „a rákosmentiek nagyon sokat ártottak a baloldalnak, a párt belső életébe tartozó kérdést tudatosan vitték a nyilvánosság elé.” A listaállítást vitája kapcsán pedig kijelentette: „a budapesti lista sokak érdekét sérthette, akik úgy érzik, nem jutottak befutó helyre, ezért hecckampánnyal próbálták elégtételt venni.”

Valódi szocialisták?

Valódi szocialisták – így nevezte Petrőczy Dániel (Fidesz) napirend előtti felszólalásában az Itthon Rákosmentén Egyesületet, annak képviselőit Kovács István és Dr. Fachet Gergőt. Az Egyesület ugyanis a mai napig nem fizette ki a Hírhozó című önkormányzati lapban megrendelt, idén január-február hónapban megjelent hirdetésait. A negyedmillió forint értékű kampányhirdetéseket még a rákosligeti időközi választáshoz adták fel, de nem fizették ki azokat. A lap többször felszólította az egyesületet a számla rendezésére, a fizetési felszólításnak a mai napig nem tettek eleget. A politikus Kovács István és Fachet Gergő felé fordulva úgy fogalmazott: „Nagyon szomorú, ha az Önök számára ez jelenti azt, hogy itthon Rákosmentén. Azt, hogy itthon fizetés nélkül távozhatsz az üzletből. Azt, hogy itthon Önökre nem vonatkoznak a szabályok, törvények. Rá kell jönnünk: Önök nemcsak szöcsövei helyben az MSZP-nek. Önök valódi szocialisták.”

Kovács István válaszában nem vitatta a kifézetlen tartozást, de visszatámadott: illegális szórólapterjesztéssel vádolta meg Petrőczyt. A emlegetett szórólap 2006 tavaszán azt vetette Kovács István szemébe, hogy ellenzéki képviselő léte az akkori szocialista vezetésű

önkormányzattól kapott bérbé egy kerületi teniszkomplexumot. A Gyökér utcai sporttelep bérbéti szerződése 2000-tól 2010-ig szólt. A szerződést jócskán a lejárat előtt, a 2006-os őszi önkormányzati választás előtti utolsó napokban Hoffmann Attila (MSZP) javaslatára a szocialista többségű testület 2025-ig meghosszabbította.

Verseny a Vigyázó Sándor Művelődési Ház igazgatói székéért

Martonosiné Orosz Márta 1991-től vezette az intézményt, az egykori Dózsa, de idén úgy döntött: a jól megérdemelt pihenést választja és 2010. január 1-től nyugdíjasként éli tovább életét. A vezetői pályázatot kiírták, értesüléseink szerint Lipcseyné Horváth Ágnes, a Rákoskerti Művelődési Ház vezetője és Kelemené Hajnal Csilla, a Vigyázó igazgató-helyettese között dől el a verseny, mindketten benyújtották pályázatukat. Döntés a képviselőtestület novemberi ülésén várható.

Miért fagyoskodtak Keresztúron?

A Blikk tudósítása szerint fagyos hangulatban fogadták a XVII. kerületi Kaszáló utca lakói a hirtelen rájuk köszöntő télies időjárás hírért. A panelházak nagy részében ugyanis nem sikerült időben beindítani a fűtést, mivel a rendszer korszerűsítését nem fejezte be időben a távhő-szolgáltató. A Főtáv tervei szerint a korábbi, egyetlen nagy elosztó helyett minden ház külön-külön hőközpontot kap, így a lakók az idén már mintegy 20 százalékkal kevesebbet fizeszenek a fűtésért. A környéket emiatt nyár óta temetetlen munkagödörök csúfították el. Október 11-től aztán beütött a rossz idő, a 3-4 fokos hidegben a lakók pedig hiába várták a fűtést. A távhő-szolgáltató magyarázata szerint az egyik lakóközösség hozzájárulásának hiánya okozta a csúszást.

Miután a Blikk mindezt hírül adta, hirtelen felgyorsultak az események, rengeteg építőmunkás és szerelő jelent meg a környéken. A két napon át késő estig tartó lázas munka nyomán október 16-án már be lehetett fűteni a lakótelepen.

Csúszik a csatornázás

Budapest, így Rákosmente teljes csatornázása 2010-12 között fog megvalósulni – derült ki Hatvani Zoltán (Fidesz) rákoskerti képviselő kérdésére a képviselőtestület októberi ülésén. Rákoskerten különösen égető kérdés ez, mert a lakások 30%-a még nem rendelkezik megfelelő szennyvízelvezetéssel. A Fővárosi Önkormányzat 2007. január 1-től vette el a kerületektől a csatornázási feladatokat azzal a céllal, hogy Európai Unió forrásából 2010-ig befejezi Budapest teljes körű csatornázását. A projekt a megfelelő előkészítés hiánya, a lassú uniós döntéshozatal miatt időben megcsúszott. Budapest pályázatát csak 2010 januárjában bírálják el, így az első kapa-vágások csak jövő nyáron lehetségesek. A polgármester válaszában jelezte, mindent megtesz a fővárosban azért, hogy a XVII. kerületi hiányzó részek az első ütemben, még 2010-ben megépüljenek.

szerk.

Lesz bringaút a Rákos-patak partján!

Jövőre akár 10 kilométerrel is nőhet kerékpárút-hálózatunk

Megérkezett a jó hír: 126 millió forint uniós támogatást nyert Rákosmente Önkormányzata kerékpárút és gyalogos sétány létesítésére a Rákos-patak partján! A tervek szerint 2010 nyarán már birtokba vehetik a biciklisek a patak mentén húzódó, mintegy 4 kilométeres kerékpárutat.

Riz Levente polgármester lapunknak elmondta: a pályázaton előfeltétel volt a tiszta tulajdonosi helyzet megteremtése, ezért két évet dolgoztak azon,

de a patak revitalizációjában is megtervezették a beruházást, az építési engedélyt is megszerezték. A fejlesztés nemcsak a kerékpárosok közlekedését hivatott segíteni, de a patak revitalizációjában is

kos-patak mentén a Cinkotai útig fog kiépülni, majd elvezetik egészen a Pesti útig. Mellette gyalogos sétányt is építenek, végig lesz közvilágítás, pihenőpadokat is elhelyeznek.

A mostani fordulóban egy főváros által beadott XVII. kerületi kerékpárutas pályázat is sikeresen szerepelt: ez a Pesti út mentén az 501. utca és az Elágazás között biztosít majd folyamatos kerékpárutat.

Acsai Zoltán a Rákosmente Kerékpár S.E. vezetője azt mondja: nagyon boldogok, hogy a kerület vezetése ilyen figyelmet fordít a kerékpárosokra, (ami biztos nem véletlen, hiszen a polgármester is gyakran pattan drótszámárra. A szerk). Véleménye szerint az új út egyelőre a szabadidős programokat, kis mértékben a hivatásforgalmi közlekedést fogja segíteni. Ha a másik pályázatát is megnyeri az önkormányzat, amely a Pesti út mentén egészen a Kucorgó térig létesítene kerékpárutat, akkor egy kis kőbányai lobbival elérhető lesz, hogy biztonságos kerékpárúton megközelíthető legyen az egész belváros a kerület bármely



Kerékpárút, gyalogos sétány, közvilágítás épül a patakparton



Polgármester munkába menet

hogyan az érintett magántulajdonosoktól egyenként felvásárolják

az első komoly lépés. A bicikliút a Rákoscsaba utcától végig a Rá-

pontjáról. Így kerékpárral eljuthatunk Budapest belső kerületeibe, és talán idővel az egész város, valamint a Budai hegyek is elérhetővé válnak.

Ez a pályázat, amely az Elágazástól a Kucorgó térig tartó szakasz megépítését célozza, egyelőre tartaléklistán van, de itt is van esély

a győzelemre - egy hónapon belül döntenek róla.

További kerékpáros fejlesztés, hogy az október közepétől a kerületi vasútállomások mellett épülő P+R parkolók mellett mindenhol fedett biciklitárolók is épülnek, tehát az ún. B+R parkolás is megoldható lesz Rákosmentén.

SzB

Metróval Rákosmentére?

Folytatás az 1. oldalról

Kezdeményezésük azonban elhalt, az ügy hosszú évekre lekerült a napirendről. 2006-ban a Városi és Elővárosi Közlekedési Egyesület (VEKE) egy tanulmányban újra bedobta a témát: javaslatukban a 2-es metró-Gödöllői HÉV összekötését vetették fel és abból egy rákoskeresztúri szárnyvonal leágaztatását. A Főváros azonban 2008-ig hallani sem akart erről. Tavaly azonban megtört a jég. Riz Levente polgármester, fővárosi képviselő egy indítványt nyújtott

be a Főváros Közgyűléséhez, hogy a keresztúri metró-beruházás kerüljön be Budapest fejlesztési céljai közé. A javaslatot a közgyűlés elfogadta, a rákoskeresztúri szárnyvonal megépítését pedig a 2014-2020 között megvalósítandó beruházások közé sorolta.

Az előkészítésre, tervezésre azonban pénz nem állt rendelkezésre. A polgármester ennek érdekében újabb indítvánnyal élt Budapest vezetőinél, amelynek eredményeképp a Fővárosi Közgyűlés 2009 október 12-én úgy határozott: pályázik az Európai Unióhoz a

metró-HÉV összekötés és a rákoskeresztúri metró előkészítési költségeire, összesen 831 millió forint értékben. Ha a pályázat eredményes, megkezdődhet a beruházás részletes kidolgozása, megtervezése annak érdekében, hogy a következő uniós ciklusban 2014-től a kormány és Budapest együtt pályázhasson a kivitelezés költségeire az Uniónál. Az elképzelés megvalósulása esetén Rákoskeresztúr központjából 25 perc alatt lenne elérhető a Deák Ferenc tér metróval.

SzB



Egyszer hozzánk is begördül?

PILATES STÚDIÓ – TESTSZOBRÁSZAT

Kiscsoportos tornaórák, családi, barátságos hangulat, rendszeres állapotfelmérés, táplálkozási tanácsadás, szakszerű edzésvezetés. Ízületkímélő edzésrendszer, mélyizom-erősítés, testtartásjavítás, alakformálás, zsírégetés, nyújtás, szálkásítás, stressz oldás.

- pilates torna
- meditatív aerotrénning (MAT)
- személyi edzés
- testszobrászat
- bosu, gerincgimnasztika
- dance aerobik
- steпаerobik, taibo
- babamama torna, kombi kondi (gyerkőc is jöhet)

Huszár Ildikó – személyi edző, pilates, MAT, aerobik oktató

1171. Budapest, Nyomdász u. 63. (Rákoskert)
E-mail: huszi2@freemail.hu
Tel. 06-20-321-2078

Fogadjon új helyen!

Európai körülmények között, a 198-as buszjárat megállójában, a XVII. Pesti út 168. szám alatti társasház üzlethelyiségében várjuk szeretettel járókosainkat/fogadóinkat

Nyitvatartás:
hétköznap - 7-18,
szombaton - 7-13,
(igény esetén)
vasárnap - 9-13 óráig

TAKARÍTÁS

Irodák, intézmények, üzemek, társasházak, magánlakások rendszeres takarítása. Szőnyeg, kárpit, ablaktisztítás (nagytakarítás), hemlokzattisztítás (alkintéskorral). Alapterületek gépi tisztítása. Megbízhatóan referenciákkal.

Tel: 06-1-786-5872
Fax: 06-1-785-7344
Mobil: 06-70-422-9445
Email: mu0000@freemail.hu

KERT TELEK RENDEZÉS

Metszés, permetezés, fakivágás, bozótirtás, tereprendezés, fűkaszalás, gyeptelepítés. Kerítés, öntözőrendszer kiépítése, térkövezés.

Tel: 06-1-786-5872
Fax: 06-1-785-7344
Mobil: 06-70-422-9445
Email: mu0000@freemail.hu